

# 近80部门将公布行政经费

对“三公经费”预算单独列示,人员工资等项目在公开之列

本报讯 (记者蒋彦鑫)“三公”经费单列公开、行政经费项目首次公布,这些之前公众呼吁的事项将在北京得到落实。昨日,北京市财政局消息,近期,北京近80家预算单位将公布今年的预算报告,人员工资等项目也在公开之列。

## 预算单位从58家增至近80家

去年,北京57家单位公布预算报告,包括修建楼堂会馆的收入也都进行公开。但依然有公众认为口径过宽,看不出钱具体花在了哪里。北京市财政局表示,今年,北京报送市人大常委会审议部门预算的单位,从58家增加至近80家。除涉密单位外,这些单位均需公布预算报告。

今年公开的内容中,在部门预算编报中增加“三公经费”预算报表,对“三公经费”预算单独列示。

## 明确行政经费支出项目

预算编报中,也应当公开行政经费的内容。对于行政经费,财政部并没有统一口径,北京对行政经费支出项目也进行了明确。其中,基本支出包括人员经费,即工资、津贴及奖金、医疗费、住房补贴等(不包括离退休支出,包括离退休人员管理机构的在职人员支出);公用经费,即办公及印刷费、水电费、邮电费、取暖费、交通费、差旅费、会议费、福利费、物业管理费、日常维修费、专用材料费、一般购置费等;一般行政管理项目支出包括出国费、招待费、会议费、办公用房维修租赁、购置费(包括设备、计算机、车辆等)、干部培训费、执法部门办案费、信息网络运行维护费等用于一般行政管理事务方面的项目支出等。

## 要求各区县年内公布“三公”

按照规定,近期北京近80家单位均须公布部门预算。临近最后期限,截至目前,仅北京市文化局、北京市重大项目建设指挥部办公室等少数单位公布了预算。

北京市已经下发了财政预算的指导性意见,要求各区县今年内公布“三公”情况,但因公开的主体是区县政府,公开的权力部门是区县人大,何时公开还将看各区县的进度,财政部门将积极推动此事进展。

## 部门发布

# 重大办三成支出预算发工资福利

今年市重大办“三公经费”预算85.37万元,比去年增加0.41万元

本报讯 (记者汤旻)继北京市文化局之后,北京市重大办近日也公布了该部门今年预算情况及“三公经费”预算财政拨款情况。市重大办今年支出预算安排1739.443834万元,其中“基本支出”首次列明了“工资福利支出”为528.826524万元,占支出预算30.4%。

北京市重大办表示,2012年收入预算安排1739.443834万元,其中财政拨款1739.443834万元。2012年支出预算安排1739.443834万元,其中:医疗卫生43.793724万元;城乡社区事务1695.650110万元。

北京市重大办还单列了

2012年“三公经费”预算财政拨款情况表。市重大办表示,该部门因公出国(境)费用、公务用车购置和运行维护费开支单位只含本级,无所属下级单位。2012年“三公经费”财政拨款预算85.37万元,比2011年“三公经费”财政拨款预算调增了0.41万元。

## 重大办2012年“三公经费”预算财政拨款情况表

(单位:万元)

	“三公经费”财政拨款预算总额	因公出国(境)费用	公务接待费	公务用车购置及运行维护费	
				购置费	运行维护费
2011年	84.96	29.98	2.78	0.00	52.20
2012年	85.37	29.98	3.19	0.00	52.20

## 收支预算总表

单位:万元(保留六位小数)

收入		支出	
项目	预算数	项目	预算数
一、财政拨款	1739.443834	一、基本支出	978.513784
公共财政预算	1739.443834	工资福利支出	528.826524
政府性基金预算		对个人和家庭的补助	207.991100
二、财政专户核拨的事业收入		商品和服务支出	241.696160
三、上级补助收入		二、项目支出	760.930050
四、事业收入(不含财政专户管理的)		其中:基本建设项目	
五、事业单位经营收入		三、上缴上级支出	
六、附属单位上缴收入		四、事业单位经营支出	
七、其他收入		五、对附属单位补助支出	
本年收入合计	1739.443834	本年支出合计	1739.443834
八、用事业基金弥补收支差额			
九、使用结余资金		六、结转下年	
一般基金			
修购基金			
实有账户资金			
收入总计	1739.443834	支出总计	1739.443834

## 项目支出预算表

单位:万元(保留六位小数)

项目名称	预算数
地铁穿越既有设施施工工法研究费	49.000000
地铁建设运营情况及主要路网结构和完善的轨道交通管理体制调研费	29.982410
轨道交通建设规划设计技术评审、推介轨道交通新技术新产品,宣贯相关技术标准会	7.320000
安全质量专项检查费	2.664000
北京市轨道交通建设指挥部全体大会	4.125000
北京市加快轨道交通建设工作会	4.125000
北京市重大项目建设指挥部办公室2012年工作会	9.440000
轨道交通建设情况及运营期间安全管理工作等整体调研	5.382300
办公用房房租	454.296465
办公用房物业管理费	155.743275
法律顾问咨询工作经费	9.500000
门户网站维护费	4.520000
信息安全产品购置费	15.711000
信息化运行维护费	9.120600
总计	760.930050

# 停暖日遭低温 延供做好准备

市供热办主任表示尚未确定是否延供

本报讯 (记者饶沛)供热结束阶段天气会商昨日举行。预计受冷空气影响,15日到17日日平均气温为2至5℃。

市供热办相关负责人表示,是否延长供暖还需市领导决定,主要供热企业对延长供暖有充足的燃料准备。

北京市气象台在天气会商会议上对3月15日前的天气进行了预测,预测显示,未来七八天北京受到偏北气流控制,冷空气活动频繁,温度不会高,但不会出现极冷情况。3月14日南方暖湿气流在北京交汇,因此14日至17日北京云多降水,将维持数天的阴雨天气。

预计15日至17日北京的温度维持在不高的水平,白天的最高气温较低,

日平均气温2至5℃。19日以后将上升至9℃。

北京市气象台工作人员表示,2月份北京气温较常年总体偏低将近2℃,进入3月上旬偏低1.7-1.8℃。

听到气象台工作人员说“16日以前上升到5℃以上可能性不大”,市供热办主任郭维圻表示,“这一点对我很重要”。他称,现在无法告知是否会对市政府提出延长供暖的建议。他同时强调,是否延长供暖将由市领导决定。

市供热办副主任许晓晨表示,供热企业对于延长供暖在燃料方面有比较充足的准备。

2009年至2010年采暖季,本市曾启动提前应急7天供热和延长7天供热的特殊程序。按采暖季平均成本计算,每提前或延长一天,全市需增费用支出7000万元。

# “绿色通道”企业 5家被工商清退

因对消费者投诉解决不力

本报讯 (记者廖爱玲)海淀工商分局昨日通报,因对消费者投诉“怠慢”、解决不力,北京泱泰承信科技有限公司海淀分公司、北京北方力天科技发展有限公司等5家“消费争议快速解决绿色通道”企业被清退。据悉,“消费争议快速解决绿色通道”是北京工商部门为更快解决投诉而推出的措施。

此次海淀清退的5家分别是:北京泱泰承信科技有限公司海淀分公司、北京睿智汇通科贸有限公司第三销售分公司、北京

开兴紫乔商贸中心、北京跨纪伟业科技有限公司、北京北方力天科技发展有限公司。

海淀工商分局表示,由于网络电子商务投诉量逐渐增多,因此将重点发展电子商务行业的企业加入绿色通道,目前已有糯米网、窝窝团等8家电子商务企业申请进来,以便督促能为消费者尽快解决网购消费纠纷。另外,未来还计划在诸如阜成路餐饮一条街等一些特色商业街整体发展投诉快速解决通道。

# 房山年内试点 纯电动出租车

本报讯 (记者汤旻)全国人大代表、北京市科委主任闫傲霜昨日表示,今年北京将新增约3000辆新能源汽车,主要用于公共汽车、环卫用车以及物流用车领域。此外,继延庆试点纯电动出租车后,北京年内还将在房山等区县试点。

闫傲霜介绍,目前北京的纯电动车应用在公共汽车、环卫用车、物流用车

等领域。今年北京还将新增400辆左右的纯电动公共汽车订销量,将主要考虑在长安街等重点线路上布设。今年北京市的新能源汽车订销量将新增约3000辆,还是主要用于公共汽车、环卫用车、物流用车等公共服务领域。

闫傲霜表示,今年还将在房山等区县开通纯电动出租车的运行试点。